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UV Sterilizer

Compact and efficient UV sterilizer, designed for the
hygiene of tools in beauty salons and spas.

UV disinfection uses ultraviolet light to sterilize tools
(e.q, beauty instruments, towels) for safe and hygienic
freatments. With transparent Glass door, ideal for daily
Professional use.

Key specifications

Sterilization technology uv
Camera capacity 9l
Electric consumption 1BW
Number of trays included 2

UV wavelength 254 nm
Replaceable UV lamp Yes
UV lamp lifespan 8000 h
UV cycle time 30-60 min
No chemicals Yes (S-UV)
Maximum instrument size 30cm

Technical data
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MULTI WARMEX

Esterilizador UV

Esterilizador UV compacto y eficiente, disefiado para
la higiene de herramientas en salones de belleza 'y
spas.

La desinfeccién UV utiliza luz ultravioleta para
esterilizar herramientas (p. ej, instrumentos de belleza,
toallas) para tratamientos sequros e higiénicos. Con
puerta de cristal transparente, ideal para uso
profesional diario.

Especificaciones técnicas

Tecnologia de esterilizacion uv
Capacidad de camara ol
Consumo eléctrico 15w
Numero de bandejas incluidas 2
< 36cm 7 24cm
Longitud de onda UV 254 nm
I 235cm @ 40x27x30/5kq :
Lampara UV recambiable Si
Vida util lampara UV 8000 h
Tiempo de ciclo UV 30-60 min
Sin productos quimicos Si(S-UV)
Tamaho maximo instrumental 30cm
+34 938 249 020 Cami Garreta, 92, Ficha técnica

info@weelko.com 08600 Berga, Barcelona
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Sterilizzatore UV

Sterilizzatore UV compatto ed efficiente, progettato
per ligiene degli strumenti nei saloni di bellezza e spa.
La disinfezione UV utilizza luce ultravioletta per
sterilizzare strumenti (ad es,, strumenti di bellezza,
asciugamani) per trattamenti sicuri e igienici. Con
porta in vetro trasparente, ideale per uso
professionale quotidiano.

Specifiche chiave

Tecnologia di sterilizzazione uv
Capacita della camera 9l
Consumo elettrico 15w
Numero di vassoi inclusi 2

< 36cm 7 24cm Lunghezza d'onda UV 254 nm

1 235cm @ 40x27x30/5kq Lampada UV sostituibile Si
Durata della lampada UV 8000 h
Tempo di ciclo UV 30-60 min
Senza prodotti chimici Si (S-UV)

Dimensione massima

strumentale 30 em

+34 938 249 020 Cami Garreta, 92, Scheda tecnica

info@weelko.com 08600 Berga, Barcelona
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T6555
UV-Sterilisator

Kompakter und effizienter UV-Sterilisator, entwickelt
far die Hygiene von Werkzeugen in Schéonheitssalons
und Spas.

Die UV-Desinfektion verwendet ultraviolettes Licht, um
Werkzeuge (z. B. Schonheitsinstrumente, Handticher)
far sichere und hygienische Behandlungen zu
sterilisieren. Mit tfransparenter Glastur, ideal fur den
taglichen professionellen Einsatz.

Technische Angaben

Sterilisationstechnologie uv
Kamerakapazitét 9l
Stromverbrauch 15W
Anzahl der enthaltenen

< 36cm 7 24cm Ablagen 2

I 235cm @ 40x27x30/5kg UV-Wellenlénge 254 nm
UV-Wechselbare Lampe da
Lebensdauer UV-Lampe 8000 h
UV-Zykluszeit 30-60 min
Ohne chemische Produkte da (S-Uv)
Maximale Instrumentengréfie 30cm

+34 938 249 020 Cami Garreta, 92, Technisches Datenblatt

info@weelko.com 08600 Berga, Barcelona
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Stérilisateur UV

Stérilisateur UV compact et efficace, congu pour
I'hygiene des outils dans les salons de beauté et les
spas.

La désinfection UV utilise la lumiére ultraviolette pour
stériliser les outils (par exemple, instruments de beauté,
serviettes) pour des traitements strs et hygiéniques.
Avec porte en verre transparent, idéal pour un usage
professionnel quotidien.

Spécifications clés

Technologie de stérilisation uv
Capacité de la caméra 9l
Consommation électrique 15w
Nombre de plateaux inclus 2
Longueur d'onde UV 254 nm
Lampe UV interchangeable Oui
Durée de vie de la lampe UV 8000 h
Temps de cycle UV 30-60 min
Sans produits chimiques Oui (S-UV)

Taille maximale de

30cm
linstrument

Fiche technique



